
 

Naš je odsjek putem programa razmjene Erasmus+ nedavno ugostio Sabinu Kolašinac, studenticu Filološkog 

fakulteta u Nikšiću u Crnoj Gori.  Evo što je napisala o iskustvu boravka u Osijeku. 

 

Zovem se Sabina Kolašinac; studiram Engleski jezik i književnost na Filološkom fakultetu u 

Nikšiću, Crna Gora. Trenutno sam na razmjeni studenata u Osijeku preko Erasmus+ programa. 

Odlučila sam se na ovaj potez jer sam željela unaprijediti svoje znanje i željela sam novi izazov u 

životu. Odabrala sam nastavnički smjer, pa kao budući nastavnik bilo je logično odlučiti se za 

Hrvatsku koja važi za državu s izuzetnim nastavničkim kadrom. Takođe sam informisana da 

studenti Filozofskog fakulteta u Osijeku mogu odmah uskočiti u učionice nakon završenog 

fakulteta pa sam i ja htjela proći kroz sve te pripreme koje bi mi omogućile da se odmah po 

završetku fakulteta snađem u ulozi nastavnika. Kako sam introvertan tip ličnosti, ova razmjena 

mi je omogućila da se oslobodim barijera koje imam u komunikaciji s drugima, pogotovo kada je 

u pitanju komuniciranje na engleskom jeziku. Neko se može zapitati: „kako to da je Osijek 

pogodno mjesto za razvijanje komunikacijskih vještina na engleskom?“. Odgovor je vrlo 

jednostavan. Osijek je izbor mnogih studenata na razmjeni koji dolaze iz različitih krajeva 

Evrope i za sve njih su organizovane zajedničke aktivnosti. Kako su svi s različitih govornih 

područja, komunikacija se uglavnom odvija na engleskom jeziku. A strani jezik se najbolje 

unaprijeđuje upravo kad ne možete koristiti maternji jezik.  



Još jedna prednost koja me je usmjerila ka odabiru Osijeka kao povoljne destinacije za razmjenu 

studenata jeste ta što sam na Filozofskom fakuletu uspjela naći adekvatne zamjene tj. ekvivalente 

za većinu predmeta, dok to nije bio slučaj s ostalim evropskim državama čiji se nastavni 

programi umnogome razlikuju od našeg. Takođe, ono što me je oduševilo je što su svi studenti s 

Erasmus programa unaprijed imali riješeno pitanje smještaja. Dakle, ništa nije prepušteno 

slučaju; organizovanost je na izuzetnom nivou. Moram napomenuti da su ljudi u Osijeku izuzetno 

ljubazni i srdačni. Osijek je smješten na lokaciji koja je povoljna ako planirate putovati i 

upoznavati susjedne evropske države, pa eto još jedne prednosti. 

Dakle, preporučila bih svim studentima koji su u mogućnosti da budu dio ovog programa da 

odaberu upravo Osijek jer su dobrobiti višestruke, kao što sam već navela. To je jedno iskustvo 

koje mijenja čovjeka iz korijena, motiviše čovjeka da nastavi da radi na sebi i svom obrazovanju 

bez prestanka. A studentima koji su u Osijeku preporučila bih da budu dio Erasmus+ programa 

jer sticanje znanja i vještina ne mogu biti potpuni ako se čovjek ne bogati i u socio-kulturološkom 

smislu, ako se ne trudi da upoznaje nove ljude i razmjenjuje iskustva s njima. Erasmus+ nudi sve 

to – upoznavanje tradicije i običaja drugih ljudi, usavršavanje jezika. Ovaj program neće samo 

ispuniti vaša očekivanja, nego će ih zasigurno i prevazići.  


